

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул. 2

Телефон 96-69

Вырезка из газеты ЧКАЛОВСКАЯ КОММУНА

от 28 СЕН. 1947

Чкалов

Газета № 13

*(От специального корреспондента
„Чкаловской коммуны“)*

ОТКРЫТИЕ ЗИМНЕГО СЕЗОНА В ДРАМАТИЧЕСКОМ ТЕАТРЕ

Вчера пьесой А. Н. Островского «Не было ни гроша да вдруг алтын» открыл зимний сезон городской драматический театр им. А. С. Пушкина. М. Горького

В репертуар включены пьесы советских авторов, а также классиков русской и западноевропейской драматургии. В первой половине сезона намечены к постановке пьесы: «Идущие вперед» Кузнецова и Штейна, «Командарм» Березко и «В тихом городе» Страховой, пьесы А. Н. Островского и А. П. Чехова, «Укрощение строптивой» Шекспира.

Пьесой «Командарм» коллектив театра отметит 30-летие Великого Октября. Намечены выезды на предприятия и новостройки. В театре и клубах предприятий устанавливаются дежурства творческих работников для проведения бесед со зрителем.